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Aluminum Gauge Transom

STANDARD FEATURES

Console/Instrumentation

 • Console, starboard, lit push button switches, 2 drink holders, 12V power outlet, USB-C 

outlet and space for up to 12" electronics

 • Console, port, lockable glove box, 2 drink holders, throw tray, 12V power outlet & USB 

port

 • Windshield, wrap-around, black w/safety glass

 • Speedometer, tachometer & trim gauges, chrome standard                                                          

w/pre-rig

 • Fuel gauge

 • Steering wheel, aluminum polished w/comfort grip

 • Hydraulic steering

 • Tilt steering

 • Breaker switches at helm

 • ROKK Wireless Phone Charger

 • Master power switch

 • Horn

Flooring

 • Carpet, 16 oz. marine-grade, w/Limited Lifetime Warranty treated panel

Seating

 • Seat, Pro fishing w/pedestals (4)

 • Seat, (3) conversion bow, port & starboard bases & backrest                                                          

cushions

 • Seat slider, helm

 • Bolsters (bow)

 • Platform, 2-piece cushion & backrest (stern)

 • Pedestal floor bases (7)

Storage/Convenience

 • Storage cubby, w/door (foredeck)

 • Storage compartments (center & starboard, bow)

 • Storage w/door & topside quick access storage (starboard, under gunnel)

 • Storage, open, w/removable 20 can cooler (under port console)

 • Storage cubby w/net (port, stern)

 • Storage compartment, battery (stern)

 • Trolling motor battery storage (36V system compatible) (under consoles)

 • Drink holders (6)

Rod Storage

 • Rod/ski storage, lockable (center, in floor) (8' capacity)

 • Rod storage, lockable, w/topside quick access storage (port, under gunnel) (4 

tubes @ 7'6" capacity)                                                                          

Livewells/Baitwells

 • Livewell, 19 gal. aerated w/timer & recirculating system (stern) 

(39.5Lx12.5Wx9D)

 • Livewell, 14 gal. aerated (bow) (34Lx14Wx7D)

Interior Features

 • Bilge pump (automatic)

 • Lanyard, ignition stop switch

 • Level flotation

 • Light, navigation

 • Side panels, vinyl wrapped w/integrated toe hold

 • Lights, LED courtesy

Exterior Features

 • Hull, 4 piece aluminum all-welded, variable degree deadrise

 • Keel, extruded full length, welded (center)

 • Reverse chine extrusion, welded full length w/spray deflector

 • Gunnel, extruded w/SureMount & J-Hook systems

 • Gunnel step pads (non-skid)

 • Paint process, baked Armor-Guard

 • Cleats, flip up, stainless steel (4)

 • Rails, stainless steel (bow)

 • Rub rail, large heavy duty

 • Transom, wood-free

 • Eyes, stainless steel (bow & stern)

Accessories

 • Ski pylon, removable

 • Stereo, Boss w/bluetooth, USB charging & 2 MB Quart speakers

 • Swim platform w/ladder, cut-away steps to transom w/non skid pads & 

transom handle

 • Trim switch (bow)

 • Trolling motor outlet w/wiring harness (36V)(bow)

SPORTFISH (06.30.23)   2250 Sportfish(CSF225) 

SPECIFICATIONS

Beam

Chine Width

Max Depth

Max Cockpit Depth

Transom Height

2250 Sportfish

Overall Length

Boat/Motor/Trailer Length

Boat/Motor/Trailer Width

Boat/Motor/Trailer Height

Fuel Capacity

Aluminum Gauge Bottom

Aluminum Gauge Sides

Deadrise

Weight (Boat only, dry)

Max Weight Capacity

Max Person Capacity

Max HP Capacity
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SPORTFISH (06.30.23)   2250 Sportfish(CSF225) 

 

 Excl. VAT  Incl. 21% VAT 

 €              350,26 423,81€               

 €              431,60 522,24€               

 €          3.122,46 3.778,18€           

 Excl. VAT  Incl. 21% VAT 

 €                48,14 58,25€                 

 Excl. VAT  Incl. 21% VAT 

 €                      -   -€                     

 €          1.158,68 1.402,00€           

 €              303,78 367,57€               

 Excl. VAT  Incl. 21% VAT 

 €              861,54 1.042,46€           

 €              219,12 265,14€               

 €              843,28 1.020,37€           

 €              556,10 672,88€               

 €          1.015,92 1.229,26€           

 €          1.178,60 1.426,11€           

 €              770,24 931,99€               

 €              599,26 725,10€               

Seat, exchange (Pro for helm recliner w/armrest) (n/a with power pedestal options) (100-2382)

Seat, exchange (Pro for passenger recliner w/armrest) (n/a with power pedestal options)                                                        

Seat, Pro fishing w/power pedestal (each additional) (100-2117)

Seat, Pro fishing w/pedestal (each additional) (100-2111)

Seating

Pedestal, power (exchange all for base boat) (n/a with recliner options) (100-8011)

Pedestal, power (exchange standard helm pedestal) (n/a with recliner options) (100-3435)

Platform pad (bow) (100-3292)

Seat, butt, removable w/adjustable pedestal (100-2181)

Flooring

Vinyl floor, cockpit (100-6203)

Snap-in MarineMat, cockpit (requires vinyl floor) (100-2736)

Vinyl floor, cockpit & decks (w/jump seats has carpeted stern deck) (100-6207)

Steering wheel, premium, aluminum polished w/comfort grip upgrade (100-4598)

Curtains, side

Sun top (folding) w/boot & draft shield, black (SS quick release hardware w/new support system)

Console/Instrumentation

Steering wheel, premium, aluminum polished w/comfort grip upgrade

Full Enclosure (WT) Package

Cover, tonneau

Curtain, aft

Platinum Edition Package

Platinum Edition hullside badge

Compression latches, stainless steel

Cupholder, stainless steel

Black flip up cleats

Black steering wheel

Black Smoke graphics

Black Smoke 3D chrome Crestliner logo

Black Smoke model designator

OPTIONAL FEATURES

Packages

Midnight Edition Package

Bright White base w/Fire Red Metallic accent & Gray interior (10-165)

Bright White base w/Canyon Brown Metallic accent & Tan interior (10-422)

Silver Metallic base w/Fire Red Metallic accent & Gray interior (10-83)

Bright White base w/Silver Metallic accent & Gray interior (10-166)

Black Metallic base w/True Blue Metallic accent & Gray interior (10-133)

Black Metallic exterior & Gray interior (10-1565)

Bright White base w/True Blue Metallic accent & Gray interior (10-160)

Black Metallic base w/Fire Red Metallic accent & Gray interior (10-134)

Silver Metallic base w/Black Metallic accent & Gray interior (10-86)

Bright White base w/Black Metallic accent & Gray interior (10-142)

Silver Metallic base w/True Blue Metallic accent & Gray interior (10-87)

Black Metallic base w/Silver Metallic accent & Gray interior (10-883)

STANDARD PAINT OPTIONS

Black Metallic base w/Bright White accent & Gray interior (10-354)

Black Metallic base w/Canyon Brown Metallic accent & Tan interior (10-612)

Page 2 / 3



SPORTFISH (06.30.23)   2250 Sportfish(CSF225) 

 Excl. VAT  Incl. 21% VAT 

 €              217,46 263,13€               

 €              219,12 265,14€               

 €              187,58 226,97€               

 €                89,64 108,46€               

 €              919,64 1.112,76€           

 €              458,16 554,37€               

 €              584,32 707,03€               

 €              552,78 668,86€               

 €              625,82 757,24€               

 Excl. VAT  Incl. 21% VAT 

 €              509,62 616,64€               

 €              509,62 616,64€               

 €              572,70 692,97€               

 €              572,70 692,97€               

 €              572,70 692,97€               

 €              572,70 692,97€               

 €              572,70 692,97€               

 €              385,12 466,00€               

 Excl. VAT  Incl. 21% VAT 

 €          1.913,98 2.315,92€           

 €          1.963,78 2.376,17€           

Canvas

Cover, premium pole-less custom travel cover black, J-Hook (100-2224)

Sun top (folding) w/boot & draft shield, black (SS quick release hardware w/new support system) (100-1907)

Bright White exterior w/Clear Coat & Gray interior (10-319)

True Blue Metallic exterior w/Clear Coat & Gray interior (10-333)

Fire Red Metallic exterior w/Clear Coat & Gray interior (10-334)

Limited Edition colors available.  Contact your CSR for details.

Paint and Graphics

True Blue Metallic exterior & Gray interior (10-357)

Fire Red Metallic exterior & Gray interior (10-358)

Black Metallic exterior w/Clear Coat & Gray interior (10-316)

Silver Metallic exterior w/Clear Coat & Gray interior (10-317)

Rod rack system (center, in floor) (4 tubes @ 8' capacity & 2 tubes @ 7'6" capacity) (100-3424)

Table, removable (100-3735)

Speaker, Rockford Fosgate upgrade (6) (100-2759)

Washdown system (100-25342)

Cargo netting (port & starboard, bow) (100-3390)

Fire extinguisher (100-5912)

Lighting, LED under gunnel (blue) (100-1307)

Accessories

36V upgrade, includes battery tray & jump wire (100-9275)

Hammock, J Hook (100-1172)

Page 3 / 3


